


Funkcije zadane formulom oblika f (x) = g(x)h(x)

Dogovor:

(i) Ako je h(x) = m
n za neke m ∈ Z i n ∈ N, tada

f (x) = g(x)
m
n :=

(
n
√
g(x)

)m
.

(ii) Ina£e,

f (x) = g(x)h(x) :=
(
e ln g(x)

)h(x)
= eh(x) · ln g(x).
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Zadatak 19(a)

Odredite prirodnu domenu funkcije

f (x) := (sin x)
2

3 .

Rje²enje. Imamo

f (x)
(i)
=
(

3
√
sin x

)2

pa je Df = R.
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Zadatak 19(b)

Odredite prirodnu domenu funkcije

f (x) := (sin x)cos x .

Rje²enje. Imamo

f (x)
(ii)
=
(
e ln sin x

)cos x
= ecos x · ln sin x .

Desna strana ove formule de�nirana je za neki x ∈ R ako i samo ako x
zadovoljava sljede¢i uvjet:

sin x > 0
slika⇔ x ∈

⋃
k∈Z

〈2kπ, π + 2kπ〉.
π + 2kπ 2kπ

Dakle,

Df =
⋃
k∈Z

〈2kπ, (2k + 1)π〉 .
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